

Петербург закрыли для мигрантов



ГРАЖДАНАМ УКРАИНЫ МОГУТ ДО 1 АВГУСТА 2015 ГОДА ПРОДЛЕВАТЬ ЗАКОННЫЕ СРОКИ ПРЕБЫВАНИЯ В ГОРОДЕ, НО ВО ВСЕМ ОСТАЛЬНОМ ОНИ ДОЛЖНЫ ПОДЧИНЯТЬСЯ ЗАКОНАМ О ТРУДОВОЙ МИГРАЦИИ

Уважаемая редакция! Очень бы хотелось узнать, как сейчас обстоят дела по вопросу беженцев в Петербурге и Ленинградской области. Статьи по этой теме на сайте вашей газеты очень интересные, познавательные, и большое спасибо вам за это! Но, к сожалению, не все ответы на вопросы актуальны на данный момент, ведь статьи за июль 2014 года. Хотелось бы узнать, редакция вашей газеты в дальнейшем планирует обновлять информацию по этой теме или работа по данному вопросу уже не будет проводиться? Хотелось бы побольше таких познавательных и информативных статей, а вам пожелать всегда и везде открытых дверей!

С уважением, беженец с Украины

СПАСИБО вам за оценку нашей работы. Те материалы по беженцам, которые мы готовили в 2014 году, были актуальны тогда, но потом Санкт-Петербург и Ленинградскую область закрыли для прибывающих с Украины. В соответствии с постановлением правительства РФ №691 предусмотрено распределение между субъектами Российской Федерации квоты по приему и размещению прибывших в массовом порядке граждан Украины. Для Санкт-Петербурга квота на прием граждан Украины не предусмотрена, для Ленинградской области она уже исчерпана.

В связи с вышеизложенным гражданам Украины, не имеющим близких родственников на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области, УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области оказывает содействие в обеспечении переезда в другие регионы Российской Федерации, где квота на прием не исчерпана.

По всем вопросам организации переезда обращаться по адресу: ул. Смольячкова, 15, каб. 402, окно №1, ежедневно с 10.00 до 17.00.

Единственное, что в Управлении ФМС по Петербургу и Ленобласти могут сделать для облегчения жизни беженцев с Украины, это продлевать сроки их пребывания на территории Российской Федерации. Для продления срока законного пребывания в России (срока окончания действия миграционной карты) гражданам Украины необходимо до истечения 90 дней с момента въезда на российскую территорию обратиться в подразделение ФМС России по месту временного пребывания. Срок временного пребывания будет продлеваться неоднократно на последующие периоды в 90 дней.

Этот порядок распространяется на всех граждан Украины и не связан с получением какого-либо статуса (беженца, лица, получившего временное убежище, разрешение на временное проживание и т. п.). Сроки временного пребывания будут продлеваться до 1 августа 2015 года.

Во всем остальном пребывание граждан Украины в Петербурге ничем не отличается от пребывания здесь трудовых мигрантов из других стран СНГ. А это означает, что гражданам надо пройти медицинское обследование — 4000 рублей, сдать тест на знание русского языка, основ законодательства и истории России — 4000 рублей, купить годовую медицинскую страховку — 3000 рублей, получить в налоговой инспекции ИНН и оформить патент, внося за него авансовые платежи по 3000 рублей в месяц.

Подготовил Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ



Единственное, что в Управлении ФМС по Петербургу и Ленобласти могут сделать для облегчения жизни беженцев с Украины, это продлевать сроки их пребывания на территории Российской Федерации.



Петербургские пенсионеры могут ездить по льготе только в дачный сезон.

Льготы есть, но разные

ДЛЯ КОГО ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРАНСПОРТ ДОСТУПНЕЕ, ЧЕМ ДЛЯ ВСЕХ ОСТАЛЬНЫХ

Когда, если вам известно, откроют льготный проезд в электричках для городских пенсионеров? Областные пользуются льготой каждый год.

С уважением,
Роман
Борисович

В СЗППК «Вечёрке» сообщили, что период действия льгот на проезд в электричках для петербургских пенсионеров в этом году откроется 27 апреля, а закончится 30 октября.

В компании подчеркнули, что сроки действия льгот ежегодно при заключении договоров с перевозчиком прописывают сами руководители регионов. Они также указывают в договорах, какие документы жители региона должны предъявлять для проезда по льготе.

Губернатор Александр Дрозденко прописал в договоре право областных пенсионеров на льготный проезд в течение всего года. А губернатор Георгий Полтавченко отметил, что петербургские пенсионеры могут ездить по льготе только в дачный сезон. Соответственно и деньги из бюджета Петербурга на компенсацию проезда городских льготников в электричках выделены именно на этот период, а не на весь год, как в области.

Действует ли единый социальный проездной билет Ленинградской области в общественном транспорте и метрополитене Петербурга?

Нина

В городском комитете по транспорту «Вечёрке» сообщили, что между Петербургом и Ленинградской областью заключено соглашение по перевозке жителей пассажирским транспортом общего пользования. Согласно этому документу, по единому социальному проездному билету не только в своем регионе, но и в соседнем могут ездить:

- 1) труженики тыла (граждане, проработавшие в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на оккупированных территориях) или награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;
- 2) ветераны труда и приравненные к ним граждане, ветераны военной службы после достижения пенсионного возраста;
- 3) реабилитированные и признанные пострадавшими от политических репрессий граждане;
- 4) получатели выплат из федерального бюджета;
- 5) обладательницы почетного звания «Мать-героиня», достигшие пенсионного возраста;
- 6) один сопровождающий инвалида по зрению I или II группы или ребенка-инвалида.

Подготовила Оксана ЕРМОШИНА